



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES

27 3357-7500

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 17/2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do **Processo Seletivo para a Pós-Graduação *Lato Sensu***, para o preenchimento de vagas, no ano de 2014, para o curso de **Pós-Graduação em Gestão Estratégica de Negócios**.

ONDE SE LÊ:

Art. 18º – O cronograma do Processo Seletivo está resumido na tabela a seguir:

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO
Matrícula dos candidatos aprovados	30/06/14 a 04/07/14	Das 13h às 20h
Convocação de suplentes (caso as vagas não sejam preenchidas)	07/07/14	Às 17h
Matrícula dos candidatos aprovados suplentes	08 a 11/07/14	Das 13h às 20h
Início das aulas	29/07/14	Às 18:30h

LEIA-SÊ:

Art. 18º – O cronograma do Processo Seletivo está resumido na tabela a seguir:

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO
Matrícula dos candidatos aprovados	30/06/14 a 07/07/14	Das 13h às 20h
Convocação de suplentes (caso as vagas não sejam preenchidas)	09/07/14	Às 17h
Matrícula dos candidatos aprovados suplentes	10 a 11/07/14	Das 13h às 20h
Início das aulas	09/09/14	Às 18:30h

Vitória, 03 de julho de 2014.

Denio Rebello Arantes
Reitor